Ouenounvle Mmamepuavlt no Kypcy
Mamemamuka (npogunvnutii ypoeens)

1 ¢apuanm.

—_—

1. Haiigure xoopaumHathl BekTopa AB, eciu
A(S, -1, 3), B(2, -2; 4).

2. Iaubr Bextopsl 6 {3; 1; -2} u ¢{1; 4, -3}.
Haitaure |26 — ¢

3. MH3o6pasute cucremy koopauHat Oxyz u
noctpoiite Touky A( 1, -2; -4). Haiigure
paccTosiHue OT ATOM TOYKHU J0 KOOPAUNHATHBIX
IIJIOCKOCTEM.

4. Bepumunsl A ABC nMeI0T KOOpIuHAaThI:

A(-2;0;1), B(-1;2;3),C(8;-4;9).

Haiigure koopauHaThl BEKTOpPA BM , eciu BM —

meanana AABC.

2 eapuanm.

—_—

1. Haiinure koopmuHatel BekTopa AB, ecnu
A(6; 3;-2), B(2; 4, -5).

2. JlaHbI BEKTOPBI ;{5; -1; 2} m ;{3; 2; -4}
Haiinure ‘5 ~2b

3. U3obpasute cuctemy koopaunat Oxyz u
noctpoiire Touky B( -2; -3; 4). Haiigure
paccTosiHue OT 3TOM TOYKU A0 KOOPIUHATHBIX
IJIOCKOCTEM.

4. Bepumunbsl AABC uMeroT KOOpIMHATHI:

A(-1;2;3),B(1;0,4),C(3,-2;1).

Haiigure koopauHaThl BEKTOpPA AM , ec AM —

meaunana AABC.

KontpoJsbHas padora Ne 2 . Merox KOOpaAMHAT B IPOCTPAHCTBE

1 éapuanm

1. JlaHbI BEKTOPHI d, 6 U C , IPUYEM:
a=6i -8k, [¢|=1, ¢{4;1;m}, (a*6)=60"
Haittu:
a) a-6; 0)3HaueHue m, Npu KOTopoM a | ¢ .
2. Haiigute yron mexay npsimeiMu AB u CD,
ecu A(3, -1, 3), B(3, -2; 2), C(2; 2; 3)m D(1; 2; 2).
3. Han npaBumnbHblii TeTpasap DABC c pebpom a.
[Ipu cumMMeTpun OTHOCUTENBHO TI0cKOCTH ABC
touka D nepenuia B Touky D1. Haiinute DD1.

2 sapuanm

1. JlaHBI BEKTOPBI @, 6 U C , IPUUEM:

a=4j-3K, [§|=v2, ¢{2;m;8}, (a35)=45"

Haiitu:

a) d-é; 0) 3HaueHwe m, MPH KOTOPOM d | C .

2. Haiigute yron mexny npsmeiMu AB u CD,

ecmu A(1; 1; 2), B(0; 1, 1), C(2; -2; 2) u D(2; -3; 1).

3. Han npaBunbHbIi TeTpasap DABC ¢ pedpom a.
[Ipu cumMeTpuH OTHOCHTEIBHO TOUKK D
miockocth ABC nepemnina B miockocth A181C1.
Haitgure paccrosiHue Mexay dTUMU
TJTOCKOCTSIMH.

Koutpoabnas padora Ne 3. Hluaunap. Konyc u map

1 sapuanm
1. Paguyc ocHOBaHUs LIWIMHIpPA PABEH J CM, A
BBICOTA LIWJIMHJIpa paBHa 6 cm. Halimute niomans
CeYeHUs, MPOBEACHHOI0 NapauIeIbHO OCH LIMIUHPA
Ha PacCTOSHUM 4 cM OT Hee.
2. Papgmnyc mapa paBen /7 cm. Haiinure momaas
CEYEHMS 111apa, yIaJeHHOTO OT €ro LeHTpa Ha 15 cm.
3. Pammyc ocHOBaHUs KOHYcCa paBeH 3 .M, a BBICOTA
4 m. Haiigute 00pa3yrolyto 1 II0Iab OCEBOro
CEUeHUSI.

2 sapuanm
1. BeicoTa mununapa § om, paanyc OCHOBaHUS 5 OM.
[{nnuHap nepecedeH IIOCKOCTHIO apalIeIbHO OCH
TaK, 4TO B CEUCHMH IOJIy4dnics kBaapar. Hanaure
paccTosHUE OT 3TOTO CEYEHUs 0 OCH LUIMHIpA.
2. Pagmnyc chepsl paBeH 15 cu. Haitnure nnuny
OKPY>KHOCTH CEUYEHHs, YAICHHOTO OT LIEHTpPa cepsl
Ha [2 cm.
3. Oopasytoras koHyca | HakJIOHEeHa K [IOCKOCTH
ocuosanus oz yriom B 30°. Haiiute BeICOTY
KOHYCa U IUIOIIAJ(b OCEBOI'O CEUYEHUS.

KonTtpoabsnas pa6ora Ne 4
O0bembl Tes1. O0beM NPU3MbI, HMJINHAPA, KOHYCA




1 séapuanm
1. OGpa3ytomas konyca paBHa 60 cm, Beicota 30 cm.
Haiigure 066EM KOHYCA.
2. OcHoBaHME TPSIMOM MPU3MBI — IPSIMOYTOJIBHBIN
TPEYTOJNBHUK C KATETOM 6 M ¥ OCTPBIM yriaom 45°,
O6bem npu3Mel paBeH 108 em®. Haiiure turommas
MTOJTHOW MOBEPXHOCTHU MTPU3MBI.
3. OceBbIM cE€UEHHEM LUIMHJIPA SBIISAETCS KBaJpar,

JMaroHajib KOTOPOTo paBHA 8\/5 cm. Hatinure o0beM
HUAJTUHIPA.

2 sapuanm
1. O6pa3yrorias KoHyca, paBHast /2 c¢m, HAKJIOHEHA K
m10ckocTH ocHoBanus no yriom 30°. Haiture
00BbEM KOHYCA.
2. OcHOBaHHMEM NIPSMON MPU3MBI SIBIISIETCSI pOMO €O
cropoHoii 12 cm u yriom 60°. Mensmree u3
JIMarOHAIBHBIX CEUYCHUN PU3MBI SBIISETCS
KkBaaparoM. Haiiaure o0beM IpU3MBL.
3. OceBbIM cE€YEHHEM LUIMHIPA SIBIISIETCSA KBaaparT,

JMaroHaab KOTOpOro paBHa 6+/2 cm. Haiinute 06bem
HMUINHIpPA.

KonTpoabHas padora Ne 5. O6bem mapa u njaomaab chepbl

1 séapuanm
1. JluameTp mapa paBeH BbICOTE KOHYcCA,
o0pa3yroIas KOTOPOTO COCTABIISIET C TUIOCKOCTHIO
OCHOBAHMS yroJj, paBHbIA 60°. Haiioure oTHOIIEHNE
00BEMOB KOHYCa U apa.
2. OO0BéM numuHapa paBeH 96 C‘M3, IJIOIAAb €r0
oceBoro cedenns 48cy?. Haitaure momans cheps,
OMMCAaHHOM OKOJIO IMJIMHIpA.
3. B konyc Bnucana nupamuaa. OcHOBaHHEM
MUPAMHUJIBI CITYXKUT MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHHUK,
KaTeT KOTOPOTO paBeH 2p, a MPUIICKAIIUA YOI
paBen 30°. bokoBas rpaHb MUPaMUIBI, TPOXOASIIIAS
4yepe3 JaHHBIA KaTeT, COCTaBIISAET C TUIOCKOCTHIO
ocHoBaHus yroa 45°. Haiinure 00bEM KoHYCA.

2 sapuanm
1. JluameTp miapa paBeH BBICOTE LUIMHAPA, OCEBOE
Ce4YeHHEe KOTOpPOro ecTh KBaapar. Halnure
OTHOIIeHHE 00BEMOB 11apa U IIIUHIPA.
2. B KoHyc, oceBoe ce4eHHe KOTOPOro €CTh
NPaBUIBHBIN TPEYroJIbHUK, BIUcaH map. Haiinure
OTHOIIICHHE TUIOIAAN CHEPHI K IO OOKOBOM
MOBEPXHOCTH KOHYCA.
3. B mununap Bnucana npusma. OCHOBaHUEM
IPU3MBI CITYKHUT MPSMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIbHUK,
KaTeT KOTOPOro paBeH 2p, a MpUiIeKallui yroi
paBeH 60°. Jluaronans 60bieit 60KOBOI rpaHu
MPU3MBI COCTABIISIET C IIIOCKOCTHIO €€ OCHOBaHUS
yron 45°. Haitnure 00bE€M HuiIMHIpA.

KonTpoJsibHbie padoTsl o ajredpe:
Konrponsnas padora Nel (1 gac)
Bapuanr 1

Jlan muorounen f (a;b) =2ab® —11a® —3ba* +5ab’ + 7a’h + 4a(-1)ba — (a + b)ab.
a) [IpuBenuTe TAHHBIN MHOTOYIEH K CTAHIAPTHOMY BHILY.
0) YcraHoBuTE, SBIAETCS JIM JAHHBIA MHOTOUIEH OJHOPOIHBIM.

B) Eciin MHOTOUJIEH SBIISIETCS OJJHOPOIHBIM, TO ONPEIEIIUTE €r0 CTENEHb.

Pa3noxuTe MHOTOUWIEH Ha MHOXHTEIH:
a) X' =3x*+3x-9; 6) 6a%—5ab—6b>.
PemmuTe ypaBHeHne: X° —7X+6=0.

I[OKE[)KI/ITC, YTO BBIPAKCHUC alo — 2&9 + a8 JEJINTCA Ha a -1

TIpy KaKnx 3HAYCHHX mapamerpoB a u b muorowren f(X)=4x" —16x>+3x° +ax+b nemurcs

6e3 ocrarka Ha MHorouwnen ((X) = X —4xX+1?

Konrponsnas padora Nel (1 gac)
Bapuanr 2

Jlar muorounen f(X;y) =2x*(—1)y — 7yx* + 2xy* +5—3yxy —11y° + (X + y) yX — 2XyX.




a) [IpuBenauTe NaHHBIF MHOTOWICH K CTAaHJAAPTHOMY BHULY.

0) YcraHoBuTe, SBISETCS U JaHHBII MHOTOYJIECH OJTHOPOIHBIM.

B) Eciii MHOTOUJIEH SIBIIETCS OHOPOAHBIM, TO ONPEACIIUTE €0 CTCTICHb.
Paznoxxure MHOro4sieH Ha MHOXKUTEIIN

a) 3x° —x*+27x-9; 6) 6m? —13mn—5n>.
Pemmre ypasuenue: X° —19x —30=0.
JlokaxuTe, 4To BhIpaskeHue a" +2a'® +a' nemurcsa na a+1.
Ipy Kakux 3HAaUCHUsX napameTpoB a u b muorowren f(X)=5x"+20x° +11x* +ax+b

nemutest 6e3 ocratka Ha MuorowieH ((X) =5x° +10X +6?

Konrponsnas padora Nel (2 gaca)
Bapuant 3

Haiinnre ocraTok oT aesnenus muorowieHa f(x)= 13 +67x* —3x + 4
na morowier P(X) = x> +5x+1.
Jlan MHOTOYJIEH
f(x;y) = Yy + X3y xy? — 2x*y (=D y° — yPy3x* +15x* yxCy? + X2y (X°y — x2y?).
a) [lpuBeanTe TaHHBIM MHOTOYIEH K CTAHIAPTHOMY BHIY.
0) YcranoBure, SABISETCS JIM JAHHBIA MHOTOYIEH OIHOPOIHBIM.

B) Eciiu MHOTrOUIEH SIBJISI€TCS OJJTHOPOJIHBIM, TO OIIPEJEIUTE €r0 CTENEHb.
Pa3no)xure MHOrO4I€H Ha MHOKUTEIIN:
a) 4y*(y-3)+(3-Yy)y*; 6) 8a®—36a% +54ab* —27b°.
Pemnre ypaBHeHue:
a) y® -2y -3y+10=0; 6) x(x+1)(x+2)(x+3)=3.
. {2 y>—xy =3,
Pemmre cucremy ypaBHeHuUi
y> +4yx—3x* =6.
[Tpu kakux 3HaUEHUSAX MMapamMeTpa & MHOIOWIEH
f(X) = (X* +(2a+1)x + 2a)(x* — (@ + 2)x + 2a)(X —1) umeeT KpaTHBIE KOPHH?
Haitaure stn KOpHH.

Konrtponsnas padora Nel (2 gaca)
Bapuant 4

Haiizure ocratok ot menenns muorowiena f(X) = x> —11x° + X +7
na muorowier P(X) = 2x° + 3.

Ilan muorouner f(a;b) =a’b(a’h —b%a?) + 4a’(-1)b*a’ — 2aba’b + 7ab’a’b? — 3a’hab’.
a) [puBeauTE TAHHBIA MHOTOYJIEH K CTAHIAPTHOMY BHLY.
0) YcraHoBuTe, SBJIAETCS JIM JAHHBIH MHOTOWIEH OJHOPOIHBIM.

B) Eciiu MHOTOUJIEH SIBNISIETCS OJTHOPO/IHBIM, TO OIIPEJIEIUTE €r0 CTENEHb.
Pa3noxxute MHOro4jeH Ha MHOKUTEIIN:

a) 5y’ (y—4)+(4—-y)*; 6) 125a° +150a%b +90ab’ + 27b°.
Pemure ypaBHeHue:

a) Y +4y° +6y+4=0; 6) x(x—1)(x—2)(x—23)=15.

. [3y?=2xy =10,
Pemre CUCTCMY YPaBHCHUU
y® —3yx—2x* =5.

IIpn kakux 3HAYEHUAX MApaMeTpa & MHOTOWIECH

f(x) = (x* — (3a—4)x—12a)(x* — (a—3)x —3a)(x —4) mmeer KpaTHbIe KOPHK?



Haitaure >t KOpHU.

Kontponbnas padora Nel (2 gaca)
Bapuanr 5

Haiizure octaTok oT menenns MaorowreHa f(X) =X + X

Ha Morowrer P(X) = X* + X +1.
2

Jan muorounen f(X;y) =7xy* + xy*(=3)x> —=11yxy +17 — 7x* + 2y* — 2x°y*x* — (2x + Y)(X - Y).
a) [IpuBeauTe MaHHBIA MHOTOWICH K CTAHJAPTHOMY BUJLY.
0) YcraHoBuTe, SIBISCTCS JIM JAHHBIH MHOTOYWIECH OJHOPOIHBIM.
B) Ecniu MHOTOUIEH SIBIISIETCSI OJTHOPOJIHBIM, TO OIIPEICIIUTE €r0 CTCIICHb.

Pa3noxxute MHOro4jieH Ha MHOKUTEIIU:

a) Yy’ —6+11y-6y* 6) x' —(a® +1)x* +a’.
Pemnte ypaBHeHUE:
a) Y —7y*+4y+12=0; 6) 2x° —x*>+5x+3=0.
Pemmre ypasuenue: 2X' —7X° +9x° —7x+2=0;
_Ix+y=1
Pemute cricteMy ypaBHEHUIt {y Cot_17
I[py KaKuX 3HAYCHHSX IIApaMeTpa 8 MHOTOUWICH
f(x) = (x* — (2a—3)x —6a)(x* — (32 + 2)x + 6a)(X — 3) mmeeT KpaTHbIC KOPHU?
Haitgure 3TH KOpHU.

Konrponsnas padora Nel (2 gaca)
BapuanT 6

Haiinnre ocraTok ot aenenus muorowieHa f(x)= x}—2x* -5
na muorowien P(X) = x> —9x.

Jlan muorounen f(X;y) = 2xy*xy” — x° =11+ 4y> +5x° — y*X°y* + xy — (3x* + y)(y* — X).
a) [IpuBeanTe TAHHBIM MHOTOYIEH K CTAHIAPTHOMY BHIY.
0) YcranoBute, SBISAETCS JIM JAHHBIA MHOTOYIEH OJJHOPOIHEIM.

B) Ecnu MHOro4jIeH ABseTCs OOHOPOJHBIM, TO OIMPEACIINTE €TI0 CTCIICHDb.
PaznoxuTe MHOrO4/IeH HA MHOXKHUTCIIN

a) Y +6+y—4y*;  6) (y*+1)b*-b* - y°
Pernte ypaBHeHue:
a) Y2 +y>-16y+20=0; 6) 3x°*+2x*+5x—2=0.
Pemmre ypaBHeHMe: AX* +12X3 — 47X +12x+ 4 =0;
[x+y=-1,
Permte cuctemy ypaBHEHHIA {y t oyt 3l
[pu KaKuX 3HAYCHHUSIX TApaMeTpa @ MHOTOUIICH
f(x) = (x* — (3a—5)x —15a)(x* — (2a +1)x + 2a)(X — 5) umeeT kpaTHbIC KOpHH?
Haiiaure 3T KOpHU.

KonTponbnas pabota Ne2 (2 yaca)
Bapuanr 1

Bbrumciure: a) 4/0,0625 —3/—243;  6) ¥Y2°.3°.42°.3.
Pemmre ypaBHenue: a) V2X+1=3; 6) ¥x* —x-131 =-5.




[locrpoiite rpaduk GyHkmm: y =—3/X -1+ 3.
5/
Haiinure 06macTh onpeneneHus GyHKun y = Y/ X° —5X + 6 + VX#3
N=X+2
Ya® - 23/ab
a? - a3/ab + 4p?

Pacnionoxwure B mopsiike yObIBaHUS CIEAYIOIIUE YUCIIA! J2,3/3,%/6.

YHOpocTuTe BhIpaKeHUE

o 1
Yupoctute BeIpaXeHHE 3/343x° +4/81x" —/64x2 , HaliiuTe ero 3Ha4eHUe Mpu X = —5

Pemmte HepaBeHCTBO /X —1< —X+3.
Pernre ypaBuenue: 3/81x +3/243x* = 6.

KoHntposnbhas pabota No2 (2 vaca)
Bapuant 2

Boruuciute: a) 3/-0,343 +%/729; 6) V27 -11° -¥/2% 117,

Pemnre ypaBHenue: a) v4—3X = 4; 0) Ux?—x—44 = -2,
[TocTpoiite rpaduk GpyHkuum: y = —/X+3 —5.

Ux-7
Haiiure o6acth onpeneneHus GyHKIur Y = ¥ X° — X — 2 — .
P byt y w1
i/? +3/ab
i/? +63/ab + QW

Pacnionoxkurte B mopsigke yObIBaHHS CIICYIONTUE YHCIIA: V2,3/5,%6.

Yrpoctute BeIpakeHHe

. 1
YnupocTute BeIpaXKeHHE 625 —§32x° — /36’ ,HalMTE ero 3HaYCHUE IPH X = 7

Pemmre HepaBeHCTBO 3/ X +3 > —X—1.
Permmte ypaBHeHue: V128Xx° = 24 +3/64x.

KonTponbnas pabota Ne2 (2 yaca)
Bapuanr 3

BhiuncinTe: a) 4/1296 —3/—0,064; 6) 3775 7" .5,
Pemwute ypaBHenue: a) 3/—2X—5=-2; 6) Vx> —2x+61=2.
[Mocrpoiite rpaduk pyukmuu: Yy =3-3/x+1-2.
sin X
HaiinuTe obnacte onpeneneHus K Y = 33— X + ——— — /5> —16X + 3.
P bymaunty o1
Jab-tb  a’+b’

2 a?-p*

2
(@=b)-4°,

Yrpoctute Belpa)keHNE

Pacrnionoxwure B mopske yObIBaHUS CIEAYIONIUE YHUCTA: J2 , 3{/5, 3/5.

Jox+4?2-16Vx 1
, HQUAUTC €TI0 3HAUYCHUC HpI/I X=—.

4y 4 81

4x

YrpocTtute BelpaxxeHue



Pemmmre HepaBeHCTBO /X —1 < E
X
Pemute ypasreHue: 3/128Yy* +3/64y = 24.

Konrponsnas padora Ne2 (2 gaca)
Bapuant 4

BeramcrnTe: a) 3/~0,00082 —4/10000:  6) §/4°-5" .8/47 5.

Pemure ypaBHenue: a) 3/3x—6 = -0,3; 0) Vx?+2x+78 =3.

[Toctpoiite rpaduk pyHKIuu: y =2- x-2+1.

Haiizute o6nacts onpeaenenns pysxuun Y = 3/2x -1 — ch% ++/2x* —9x + 4.
Yabtfa  aZ+b?

b2 _bz_az'
(a+b) -8/~
a

YpocTture BelpaxeHue

Pacnionoxure B MOopsAAKE BO3paCTaHUA CJICAYIOMIUC YHUCIa: 3{/5, i/g, %
TN T
YHpOCTI/ITC BbIPAKCHUC 3 , HAUJIUTC €0 3HAYCHUC IIpU X= —32
by ,_ X 1

2

30
Pemnre HepaBeHCTBO VX +1>—.

Pemmre ypaBuenue: 3/243y° =18 +3/81y.

Kontponbnas pabota Ne2 (2 yaca)
Bapuanr 5

7[ 20 10
Beruucnure: a) 5 —7B +4/0,0001; 0) i
32 7[26 . 53

Pemmre ypaBHenue: a) V3x° —2x =1; 0) ;

[Toctpoiite rpaduk Gpynkuum: y =2-3/—x—1+1.
Haitnure o6macTh onpenenenns GyHKuun y = 3/ x> + X — 2 + _x=3 V3x+7.

Y(x-1*
Qa2 +7-2aV7 +Ya-V7)a+7
3/56 - 8a?
Pacrnionoxwure B mopsike BO3pacTaHus CISIYIONINE YUCIa: V2 , W, 8/6.

a3 \/(%—%)Z

Yaopocture BeIpaxkeHue — + +
P P 2 %a 2/a

YrpocTtute BelpaxeHue

+3/b , HaiiauTe ero 3HaueHue TIpU

a=1lb=-8.
PemmTe HepaBeHCTBO 3/— X + 63 > —E.

X
Peurnte ypaBuenue: 3 256X + 4 =4/512x°,



Kontposbnas pabota No2 (2 vaca)

Bapuant 6
6[ 16 10
Brrancaure: a) 1/0,0081 -3 —1g; 0) 3—7
N &7
Pemure ypaBHeHHE: a) Y=x*2-10x =2; 0) 7 ;))(( +$ =-1.

[TocTpotite rpaduk GyHKIHH: Y = % Kl=x+1-2.

. X+5
Haiinure obnacts onpenenenus QyHKIUU Y = Ux> —=x—-6 - ———=_ +§/-3x+10.

4(x+2)*
(‘*\/a2 +5+2a./5 +4\/a+\/§)%/a—\/§
{162 —80
Pacrionoxxwure B mopsijike yObIBaHUS CIICAYIONIUE YHACTA: V2,47 33.

th . Ja \/(JE+JB)2

YrupocTure BeIpakeHue — + +
P P 2 24 4o

YHOpocTuTe BhIpaKeHUE

—+a, Haﬁ,[[I/ITe €TI0 3HAUYCHHUC IIPH

a=4Db=16.

24
Pemnre HepaBeHCTBO v — X +4 > ——,

X
Pemmnre ypaBuenue: 32187 x* +3/729x = 6.

Kontpomnsnas padora Ne3 (1 gac)
BapuanT 1

L r1Y? 1 2 1
Berumcnure: a) 273 —[Ej ; 0) (33 —1](33 + 33 +1}

1 1 1 1
VrpoctuTe Beipaskenue: (a4 +b*)* —(a* —b*)>
2 1

Pemnte ypaBHenue: X * —X 2 —-2=0.
3

. 4 .
CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky GyHKIUU Y = 3 X4 — X% B TOuKe x=1.

3 4
Pemmmre HepaBencTBo X 4 —1< (X —1)3.

Peumre ypasHenue z° +8 =0 Ha MHOXeCTBE KOMIUIEKCHBIX YHCEN.

Konrtpomnsnas padora Ne3 (1 gac)
Bapwanr 2

ory® 1 2 1
Boruncnure: a) 814 —(Ej ; 0) (23 +1J[23 - 23 +1}

5 1 5 1
VYrpocture Beipakenue: (a2 +2a2)? — (a2 —2a?)?,
_4 2
Pemnte ypaBuenue: X ® —x 2 —-8=0.



4
CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K Tpaduky QYHKIUN Y = 1 X7 + x° B Touke x=1.

7 9
Pemmre HepaBencTBo (X+1) ¢ —1> X7 +1.

Pemmre ypaBuenue z° —27 =0 Ha MHOKECTBE KOMILIEKCHBIX UMCEl.

Konrponsnas padora Ne3 (2 gaca)

Bapuant 3
1 1 ‘% 2 24
Beruucnure: a) 1258 —(R) ; 0) {2 -33 J[4+ 2-3% + 33}
3 3 ) L
1 L 1 _ 2 2 11
VYupocrute Beipakenue: a) (a4 +2)(a* —2)(a? +4); 6) ? bl - aa+g -(b? —a?).
a2 +b? -

2 1

Pemute ypaBuenue: 5X 2 +4x 3 -1=0.
1

. . = o 2
CocraBbTe ypaBHEHHE TOH KacaTenbHOI K rpaguKy yHKIUH Y = 2X 2 — X 2 — = KOTOpas

napasuiesbHa OUCCEeKTpHUCe MEePBOM KOOPIMHATHON YETBEPTH.
3

. > 1
Haiinure HanGonpiee 1 HaMMeHbIIee 3HaYeHUS PyHKINH Y = 3 X% + 3 x* Ha otpeske [1;9].

3 2
Pemmre HepaBencTBO (—X)2 —1>(X+1)3.

Pemmre YpaBHCHHC Z4 +4 =0 Ha MHOXXECTBE KOMIIJICKCHBIX YHCEI.

1
Pemmte ypasrenne 3X° + 2x° +10x —130 = (18 —5x)3.

Konrtponsnas padora Ne3 (2 gaca)
Bapuant 4

1 1 *é 2 2 4
Beruncnure: a) 1212 _[ﬁj ; 0) (2+53I4— 2-5% +53}

1 1 1

5 5 31\ a-b az-b2| ! !
Ynpoctute Beipaxkenne: a) (a° +1)(@°® -1)(@® +1); 6) | —— - — - (b2 +a?).
a? —b? -

2 1

Peumte ypaBHenne: 4x ® +3x 2 —1=0.
1

. . = 5 3
CocTaBbTe ypaBHEHHUE TOH KacaTelbHON K rpaduKy QyHKIHH Y = —2X 2 + X + - KOTOpast

napajuiesibHa OUCCeKTpUce BTOPON KOOPAMHATHOMN YEeTBEPTH.
3

. S 4
Haiinure HanGonplee 1 HaMMeHbIIee 3HaUeHUS PYHKIUHN Y = 3 X2 — 3 x*Ha otpeske [1;16].

5 4
Pemmmte HepaBencTBO (—X +1)% < X° +1.
Pemmre ypapuenue z* —81=0 Ha MHOYECTBE KOMILIEKCHBIX YUCEIL.
1
Pemmte ypasrHeHune 64— X° —2x° —7x = (6 +5x)*.



Kontponbnas pabora Ne3 (2 gaca)

Bapuanr 5
1 1 *% 4 4 8
Beraucnure: a) 3433 —(a] ; 0) [3—53J[9 +3-5% + 53}
YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:
1 1 1 N 1
1 1 5 T
ab? ba? 11 R
. 1 1 1
) e I e R
a?+h? a?-h? a‘ b*) (b*+a*)’
2 1

Pemure ypaBHEeHME: 3x 5+2x 5-1=0.
2

. 3 V4
CocraBbTe ypaBHCHHE KacaTeabHOM K rpaduky GyHkimu Y = (2C0SX)*® B TOUke X = 3

5
Haiinure nauGonpliee U HaMMeHbIIee 3HAYCHUS QYHKIUU Y = = X4 —4x?na otpeske [1;81].

3 5
Pemmmre HepaBenctBo (—X)° —1< (x+1)3.

Pemmre ypaBuenue z° —6z —9 =0 Ha MHOXECTBE KOMIUIEKCHBIX YHCEIL.
1

Peumre ypasuerne 3X’ + X* +8x —10 = (35— 23x)8.

Konrtponsnas padora Ne3 (2 gaca)

BapuanT 6
LoV 4 I
Beruucnure: a) 343° — [aj ; 0) (2 + 33J(4 -2-3%+38 J
VpocTuTe BhIpaKeHHE:
3
1 132 3)?
> ba a-b . 3 178
a) | (aD)* - - 6|3 422 1,1
a+(ah)? ) (ah)? ba? a? a‘ b4

2 1
Pemnre ypaBuenue: 2X “ +X ' —1=0.

- . 3 T
CocTaBbTe YpaBHCHHEC KAaCaTCIIbHOU K Fpa(l)I/IKy (I)YHKLII/II/I y= (2 SIN X) B TOUKE X = E

5
. 108 7 1.,
Haiinute Hanbosbiiiee 1 HaMMEHbIIIEe 3HAYCHUS] PYHKITUU Y = 5 X4+ > X° Ha OTpe3Ke

[16;81].
3 7
Pemnre HepaBeHcTBo (—X +1)7 > x3 —1.

Pemmre ypaBuenue z° +2z° + 2z +1=0 Ha MHOXeCTBE KOMIUIEKCHBIX YHCE.

1
Pemmre ypasrerne 19— 4x’ —3x* —10x = (60 + 4x)°©.

Konrponsnas padora Ne4 (2 gaca)
Bapmnanr 1



[Moctpoiite rpapuk Gpynaxuuu:  a) y=05"+1;

Pemute ypaBHeHue: a) S E
P ' 49

1

l R
1 \5-3x
Pemnre HepaBeHcTBO: 3542 < (5 .

(1j3 . 2_0'5
\8)
- .
m 5
4

Beruncnure: log,

Cpasnure yncna a u b, ecim: a) a =log, g; b
5

X

1X 22Iogzx/§.

Pemute HCPAaBCHCTBO:

Pemivite HepaBeHCTBO: 71 <1-%

Konrponsnas padora Ne4 (2 gaca)
BapuanT 2

[Toctpoiite rpaduk QyHKIMH: a) y=3"

-X
Pemnre ypaBHeHue: a) (—j

1
1 \3-4x
Pemnte HepaBeHCTBO: 7473% < (7 .

3]
\27)

7
81

Bpruncnure: log,

6) y=log,(x+3).

6) 4 +7-2°1 = 45.

2

3)7; 6) a = log, 500;b = 4/10000 .

0) y:Iogéx—S.

3

6) 3-5%*—2.5 =5,

1
CpasuuTe uncna a u b, ecmu: a) a = log, g;b =0,5°%; 6) a=log,2000;b =3/500.

7
X

PemmTe HepaBeHCTBO: % > 2log, /7.

]
Pemute HepaBeHCTBO: (5} <1+ X%

KonTponbnas pabota Ne4 (2 yaca)
Bapmuanrt 3

[Mocrpoiite rpa¢uk pyukuuu:  a) Yy =2"—2;

0) y= Iogl(x+2).

2



2-3x
Pemmre ypaBHeHue: a) 9* (%j =27 -}/813;  6) 22X —23* -15=0.

3 1
Pemmre HepaBencTBo: 2% < 0,53+,

N
7

[1j 1252
25
-2 1"
1 .53
125

CpaBuure uncina a u b, ecinu: a) a= IOg3 = b 0, 22 6) a = log, 2000;b =3/1000.

7

Beraucinure: log,

X x+1___6

< 5Ioggi/§.

Pemmre HEPABCHCTBO: "

PemnTe HepaBeHCTBO: 2 < cos 2x.

Kontponbnas pabota Ne4 (2 yaca)
Bapuant 4

X+3
[Toctpoiite rpaduk pyHkuuu:  a) y = (%j ;  6) y=log; x—-5.

Permre ypasuenue: a) 4% 0,57 = /8" .4/32°2; 6) 3*" -3 +8=0.
1
Pemmrte HepaBeHcTBO: 2534 > 0,227,

o) 7
\49)

Borancnure: log,

1
Cpasnure yncna a u b, ecnu: a) a =log, E;b =0,3%; 6) a=10g,1000;b = 3/1000.
33

3

_ :2 ':3X+1 _ E) .
Penmre HepaBeHCTBO: g 3z > 3log, /5.

PemmTe HepaBeHCTBO: 3! +1<2cosx.

Konrtponsnas padora Ne4 (2 gaca)
Bapuant 3

[ocrpoiite rpaduk pynkimu:  a) y=2"—-2; 6) y=Ilog, (x+2).

2
2-3x
Pemure ypaBHeHue: a) 9* (%j =~27° 3813,  6) 2*—2**_15=0.

3 1
Pemmte HepaBencTBo: 2% < 0,531,




[1j 12572
25
_J2 1
1 .53
125

CpaBuute uncna a u b, eciu: a) a= |Og3 b 0, 22 6) a = log, 2000;b =3/1000.
7

7

< 5Ioggi/§.

Beraucinure: log,

4x x+1 6

Pemmre HEPABCHCTBO:
ox

PemnTe HepaBeHCTBO: 2 < cos 2x.

Konrponsnas padora Ne4 (2 gaca)
Bapuant 5

05"t x<1,

ITocTpoiiTe rpadguk KIUu: Yy =
P padpuk dys y {Iogz(x+1),x21.

J7-x 1 1-x
Pemure ypaBuenue: a) 27 3 = (S_lj . 0) 5B +4) =1

[x+2]

3—
Pemnre HepaBeHCTBO: % “.3< \27T.

N

) "
Boruucnute: log, ~—4———.

s 3t

100 = —=
PacnonosuTe B mopsake Bozpactanus uucia b =log,, ?; a=03%c=055.

X
PemmmnTe HepaBEHCTBO: (gj 1> %|Sin 3X|.
Pemmre HepaBeHcTBO: 227 —5-18" +5-12* —3-8* =0.

Konrtponsnas padora Ne4 (2 gaca)
Bapuant 6

3 -1,x<0,
log, (x+1),x>0.

3
Ja-x
Peumnre ypasuenne: a) 4-3/0,0625* =32 5 ;  6) 3*(3%" +2) =1

[2x—1]

Pemnre HepaBeHCTBO: (%) " /8>4/2.

[Toctpoiite rpadpuk pyHKIHUU: Y =

Brrauciute: log,
> b5.625*




100 -
Pacronoxure B opsiake Bospactanus unciaa b = log,, —as= 0,2 2;,¢=0,3"".

X
COS—

2
Peumte HepaBeHctBo: 3-8 +18* +12* —2.27* =0.

i
Pemnre HepaBeHCTBO: (gj -1<3

Kontponbnas pabora Ne 5 (2 gaca)

Bapuant 1
Brorunciure 369654109981

Pemmre ypaBnenue: a) Igx —1912 =log,,(x +1) —l0g,,, 4,

6) log3(x 1) -2log, il = o2 7

s X—
In x 2

B) X' =e°X

1 11 logg x 5 Iog1 (6-5x)
Pemre HepaBenctso: a) log, (X —2) > -3log, 3\/: ; 0) (1—) > (—) ? :
3 s\5 25 6

Hccrenyiite GpyHkimio Y = €2 (3X + 2) Ha MOHOTOHHOCTb H 9KCTPEMyMBbL.

K rpaduxy dynkuuu y =In(2x +4) npoBeneHa kacaTelbHas, napauieabHas IpsIMoit
y =0,5x — 3. Haiinure TOuKy nepeceuyeHust 3TON KacaTeJIbHOM C OCBIO X.

Pemute Hepasenctso: log,, (1-2x) > log,, 3+ log.,, X°.

1 -3x
log? y? J{E) =127,

Pemnre cucreMy ypaBHeHMI

log? y* - 2(%) -log, y =127 — 25*,

KonTponbnas padota Ne 5 (2 gaca)
Bapuanr 2
Brrunciure 8°92°79923,

Pemmte ypaBuenue: a) log, x + log,, 36 = log, (2x + 6) + log, 48;
;

8
6) log3(4—x) +log, —— = 2"%°;
) log;(4-x) 9%4_X
B) X9 Ly
1 4 logs x 3 Iogl(Sx—G)
Pemmte HepaBencTBo: a) log, (X —5) > —4log, ‘i/;; 0) (5§j > (7j 5 .
2 3

Uccnenyiite gyukmuo Y = e (2 — 3X) Ha MOHOTOHHOCTB U DKCTPEMYMBL.
K rpaduxy ¢pyukuun y = In(x —1) npoBeneHa kacartenbHas, napauieiabHas OUCCEKTpUCE epBOH

KOOpJMHATHOM ueTBepTH. Haliaute miomanp TpeyrojabHIKa, 00pa30BaHHOIO 3TOM KacaTelbHOMI
U OCSIMU KOOPJIMHAT.

Pemmre nepasenctso: log,,, 3+ log,,, X* <log,,, (X +4).



1 -3x
log; y° —H =-9,

3
Pewmnre cucreMy ypaBHEHUI

log? y +(%} -log, y* =27 -9,

Konrtponsnas padora Ne 5 (2 gaca)
Bapuant 3

Haiizure log, 20, ecu Ig2 =a,lg3=h.

Pemnte ypaBuenue: a) log, (3x —2) + 109, 0,25 = log, X —log,, 64,
3

1
4 3 Ioggzﬂoggs
6) log;s(x—5) +log, X5 (gj ;
Ig x+11
B) X & =109

2 Iog£(5+x)
j * ; 6)log, ,(2x+1)<log,_ 8+log,_, X°.

log (x-1)
PemmTe HepaBeHCTBO: a) [ZZJ < (5

3X=7 (2
“'(X* + X —1) Ha MOHOTOHHOCTb U SKCTPEMYMBI.

Uccnenyiite pyHKIuo Yy =€
13 touku A(0;1) mpoBeauTe KacatenbHyio k rpaduky bpynkimun Yy = —In(2e2X).

-3 -3x
Iogi(ij + (lj = 296,
y 3
3 (Y
(E log, yzj - 3(5) -log, y =148 -3

Pemmre Hepasenctso: log, (X —1) > x> —2x -09.
3

Pemnre cucreMy ypaBHeHMI

Konrtponsnas padora Ne 5 (2 gaca)
Bapuant 4

Haiinure log,. 75, ecn log,5=a,log,3=h.
Pemmte ypasnenue: a) log,(4x —3) +log, 125 = log, ; x + log, 0,04,

8

4 2 Iogg 1,5+Iogg 4
6) log2(3x+1) -3log, —— = =| o
) logi(x+1)-3log, 2 (7]

In x+9

B) X 5 =

In x+1
e .

4 Iogl(3+x)
j " ;6)log,_,2+log, ,x*<log, ,(13x - 20).

log; (x+1)
PemuTe HepaBeHCTBO: a) (1—) > (—
16 5

X+ 1
2 l(_

Uccnenyiite GpyHKIUIO Y =€ >~ 4X* — X) Ha MOHOTOHHOCTb U IKCTPEMYMBL.

N3 Touku A(0;-1) mpoBenuTe KacaTelbHYIO K rpaduky QyHKIUN Y = In(% e°x).



-2 -3x
Iog?(ij -~ (1) =-91,
y 2

log? y* + 2[%) -log, y =13-2*.

Pemnre cucreMy ypaBHEHMI

Pemmre nepaBencTBo: 4X —X° +7 > log,(x —1).

Kontponbnast pabora Ne 5 (2 gaca)
Bapuanr 5

Haiimure 109,5162, ecin log, 2 = a,l0g,5=h.
Pemmre ypasnenue: a) log, (x> —7) + log, o, 324 = log, , X + 109, 81;

1
85 3 Iog£1,5+logiz
6) logs(x—1)+lo o -
) logi(x -1 +log, - = (ﬂj

B) 69% =72—x9°,
2 Iogl (12-6x)

Pemmte HepaBeHCTBO: a) 6,257 < [gj " . 6) log,, (x* —5x+6) <5lg 3/10.
- a2 3
WUccnenyiite pyukuuo y =e”* 7 (x* — E) Ha MOHOTOHHOCTb M 3KCTPEMYMBI.

1
PemnTe HepaBeHCTBO: 10 +1log, (x—1)+log, x>0.
X+1 3 1

1 -4 1 -3x
logd| = = =61
w{yj_{éj

(2 log, y2)2 —~ 4(%) -log, y = 61— 2%

Pewmire cucremy ypaBHeHUI

[Tpu xaxoMm 3HaUYeHUU TapamMeTpa a rpapuku GQyHKIUN Y = avx u y=e* umetor o0111y10
KacaTelbHyI0?

KonTponbnas pabota Ne 5 (2 gaca)
Bapuanr 6

Haiizure 100,,168 , ecnu log,2=a,log, 7 =b.

Pemmure ypasuenue: a) log, (x> —3) +log, 196 = log, x — log,, 343;
9 3

1
55 3 Iogio,5+logi4
6) logZ(5-x)+2lo == 7 7;
) 1065(5—) + 2l0g, £ (17j

B) 7Inx =98_ Xln7.
Iogi(ﬁ—x)

PemnTe HepaBeHCTBO: a) 2,569 > (gj . 6) log, (x* +3x—3) >3In e,
Uccnenyiite ynkiuio y = ew%s[% - ij Ha MOHOTOHHOCTb U 9KCTPEMYMBI.

<0.

Pemmre HepaBenctso: l0g,(x —3) + log, X — 14
X+



-4 —6x
Iogﬁ[lj -—(lj =-189,
y 2
1 —-2x 1 -2
(2Iog6 y2)2 + Z[Ej : Iog{—j =21-4%,
y

IIpu KaKoOM 3HAaYeHHH mapamerpa a rpadukn GyHkmumii Y = ax’ u y = InX uMeroT o61Iyio
KacaTeIbHYI0?

Pemnre cucreMy ypaBHEHUI

Kontponbnas padora Ne6 (1 gac)
Bapuant 1

(I o
Jlokaxwure, uTo QyHKIUA Y = 3 X* —COS2X SIBJsIETCS IEPBOOOPa3HON st PYHKIUU

y=x"+2sin2x.

Hns ynkuuu y = ﬁ — % HaliuTe Ty NepBo0Opas3Hylo, TpaduK KOTOPOIl MPOXOAUT

uepes 3a7annyio A (-3;-2).

T 2 3 2
Berancnute onpenenéHHbIN HHTETPAT: a) I(i +5sin xjdx ; 0) I4X SX +2X+ 1dx.
2 1

Jx X

Haiinure miomnans Gurypsl, orpaHuueHHOMN TuHuAMU Y =1+ N y—-2=0.

U3BecTHO, uTo QyHKuus Y = F(X) — nepoobpasnas s GyHkiuu y = (25X — X*)v/x — 3.
Hccnenyiite pynkumto Yy = F(X) Ha MOHOTOHHOCTD U DKCTPEMYMBI.

a
[Tpu kakuX 3HAUEHUSAX MMapaMeTpa @ BHITIOIHSAETCS HEPABEHCTBO _[(4X —a)dx<5a-67?
1

KonTponbnas padota Ne6 (1 yac)
Bapuant 2

1., . .
Jokaxure, 4To PyHKIUS Y = 3 X" 45sin 3X sBnsgercs nepBooOpa3HOM 11 PYHKIMU

y = x° +3sin 3x.

3 7 . .
+ — HaiiauTe Ty MepBOOOPa3HYI0, rpauK KOTOPOI MPOXOIUT Yepes3

I KU Yy =
st hyn y AR

3agannyio A (1;-5).

2x3 +7x* —=3x-5

X2

dx.

s
2 1 2
Beruucnure onpeaenéHHbli HHTErpa: a) J-(— T +COS xjdx ; 0) '[
X
0 1

Haiigure momans GUrypsl, orpaHUYeHHON THHUSIMA Y = —2 — X2, y+3=0.

U3BecTHO, uTo QpyHKIMs Y = F(X) — mepBoobpasnas s pyHkimn Y = (4X — X*)v/— X +1.
Uccnenyiite pynkiuio Y = F(X) Ha MOHOTOHHOCTB M 9KCTPEMYMBI.

b
[Mpu Kakux 3HAYCHUSIX TTapaMeTpa b BBIMOIHACTCS HEPABEHCTBO J.(b —4x)dx>11-7b?
1

Konrponsnas padora Ne6 (1 gac)
Bapwanr 3



1. .
Jlokaxure, uTo pyHKUUA Y = X° + §S|n3 X —5 sBIsieTcs IepBOOOpa3HON 11l PYyHKIUU

y =3%* +Sin® XCOSX.

12 5 }
Aot pynkin y = 2%+3 X2 HalUTe Ty MEPBOOOPA3HYIO, TpaK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3
X+
3agannyio A (-1;2).
< 3 )
Beruucnure onpenenéHHblil HHTErpai: a) I sin?3xdx ; 6) I4X sz 2X 3dx.

0 1
Haiinure nmnomans GpUrypsel, orpaHUuEeHHON JIMHUSIMH Y = X2, y=2X- X,
U3BecTHO, uTo GyHKimus Y = F(X) — nepoobpasnas mis dpysxmuu y = (X° — 81x)v/x 5.
Cpasuute F(7) u F(8).
ITpu KaKuX MOJIOKUTEIBHBIX 3HAYECHUAX [IAPaMETPA @ BBIIIOJIHIAECTCA HEPABEHCTBO

J.(3x2 —4x+2)dx<a?
1

KonTponbnas padota Ne6 (1 yac)
Bapuant 4

1 N
JlokaxuTe, 4o GyHKIMs Y = X* — gcos5 X + 2 sBISETCS MepBOOOPA3HOM st QYHKIUK

y = 4x® +sin xcos’ X.
15
to2
5X—-9 X
3agaHHyio A (2;-7).

Jist byHknmum y = HalJUTe Ty MEPBOOOPA3HYIO, TpaK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3

Vi

23+ x> —x+6

X2

dx.

6 3
Brruucnute onpenenéHHbIi HHTETpa: a) J'Cos2 3xdx ; 6) J.
0 2

Haiinure momans GUrypsl, orpaHHIeHHON TuHUIMA Y = (X + 1)2, y=1- X,

U3BecTHO, uTo QpyHKHUs Y = F(X) — nepBoobpasnas s Gynkiuu Y = (—x° +49X)VX -6 .
Cpasnaure F(9) u F(8).

HpI/I KaKuX MOJOXKUTCIIbHBIX 3HAYCHHUAX IMMapaMCETpa a BBITIOJIHACTCA HCPABCHCTBO

_[(—3x2 +8x—3)dx>a?
1

KonTponbnas pabota Ne6 (2 yaca)
Bapuant 5

5 .
Jlokasxkure, uTo yHKIUA Y =\ X — 2 + — sBJIseTCA NepBOOOPA3HOM 11l (PyHKIUHU
X

2 . . N
Jns pynkuuu y = o 2x +Sin 3X HalauTe Ty NepBOOOPa3Hyo0, TpaduK KOTOPOIl MPOXOAUT
COS™ £X

gyepes 3alaHHyIo A (%;2).



—X

Haiinure HeonpenenéHHblil HHTETpal: a) J. 3X(1+ —j X; 0) ISX + X+ 1
X

dx
J3-2x~

Haiigure momaas GpUrypsl, OrpaHUuYEHHON JIMHUSIMHU Y = ‘XZ —l‘, y=11- |X|

3 L4

8 2
Brruncnure onpeienéHHbIil HHTErpal: a) J. 0) Isin4 xdx .

1 0

HpI/I KaKuX OTpULATCIbHBIX 3HAYCHUAX ITapaMeTpa a BBIIIOJIHACTCA HEPABCHCTBO

0
[(2-37"—3)dx<0?

Jlana xpuBOJIMHENHAs Tpanenus, OrpaHUYCHHAs! JIMHUAMU Y = Jx -1, y—-2=0,x=0. Kakyro
YacTh IJIOLIAAN TPAelMH COCTABISET MIIOIIAb TPEYTrOJIbHUKA, OTCEKAeMOTro OT JaHHOM
Tpanenuy KacaTeJIbHON, MPOBEIEHHON U3 TOUYKHU ¢ KoopauHatamu (-1;-1) k muHum y = Jx-1?

Konrponsnas padora Ne6 (2 gaca)
BapuanT 6

9 .
JoxaxuTe, uto GyHKIMS Y =+ X* + 4 — = ABseTcs nepBoodpazHoil s GpyHKIUK
X

y= X . 9
=t
x> +4 X
3 . .
Jist pysknmm y = S COS2X HailauTe Ty IepBOoOOpa3HyIo, TpauK KOTOPOH TPOXOAUT

yepes 3alaHHyIo A (- % :3).

' Vx

5-x 10x° -9x - =
HaiinuTe Heonpenenéuuplil UHTErpat: a) J. 5{1— X—de; 0) I—de .

3

16 d
" o X
Brrancnure OMpPECACIICHHBIN UHTCTpPaJI: a) J.

\ J1-4x’

Haiiaure momans Gurypsl, orpaHUYeHHON TUHUAMU Y = ‘1— Xz‘, y=5- |X| .

6) | cos® xdx.

O V| N

HpI/I KaKuX OTPpHULATCIBbHBIX 3HAUYCHUAX ITAPAMETpPa d BBIIIOJIHACTCSA HEPABCHCTBO

; 5

j(4-2x -3 47%)dx > 0?

a

Jlara KpHBOIMHEHAs Tparerys, orpanndenHas muHmsMi Y = X +1,y —1=0,Xx—2 =0. Kakyio
YacTh IJIOIIAIH TPATEHU COCTABIISIET IUIOIIA b TPEYTOJIbHUKA, OTCEKAEMOTO OT JaHHOI
TpareInH KacaTelbHOM, TPOBEAEHHOM U3 ToukH ¢ Koopauaatamu (0;-1) k muann Y = X° +17?

KonTponbnas pabota Ne7 (2 yaca)
Bapuanr 1

Pemute ypaBHeHue: a) 1 + 2 =2;

X(x—2) (x-1)°
0) 2sin XCOS X + /3 — 2€0s X — +/3sin X = 0;

B) 057712 =2,




log, , log; 25
log,(—5x + 6)
Pemmre ypasuenue log,(x + 25) = 2%,

Pemmte HEpaBEeHCTBO: a) >0;  0)[2x+1>25x+15.

Pemnre ypaBHEHHE |sin X| =Sin X + 2COS X.

BHyTpH paBHOOEIPEHHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA CIIy4aliHBIM 00pa3oM BeIOpaHa
Touka. KakoBa BEpOsSTHOCTb TOT0, YTO OHA PacIoIO’KeHa OJIMkKe K BEpILIUHE MPSIMOro yIia, Yem
K BEpIIMHAM OCTPBIX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA?

Pemute ypaBHeHHE: Sin(— % = log,(x* +6x +12).

KonTponbaas paborta Ne7 (2 yaca)
Bapuant 2
1 2

+ =
X(x+2) (x+1)?

6) sin 2x — 2sin® x = 4sin X —4CosX;

l —5+2x
B 3\3x+4\ _ (_j .
) 3

Pemnite HepaBeHCTBO: a)

Pemre ypaBHeHue: a)

log,(2x —3) S
Iog1 log,9

3

0, 6)15x+1<[x-1

Pemmte ypasuenue log, (X +12) = 3%,

Pemmure ypaBHEeHUE |COS X| = COS X —2sin X.
BHayTpu kBampara ciydaitHbiM 00pa3oM BeiOpaHa Touka. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO OHA
pacrosio’keHa BHYTPH BIIMCAHHOTO B HETO Kpyra?

Pemute ypasHenue: €os4zx = log, (2x* —2x + g).

KonTponbnas pabota Ne7 (2 yaca)
Bapuanr 3
2 3

=+ =
X(x+3) (x+1)(x+2)
6) Sin X +Sin 2X = COSX + 2C0S> X;

‘3)(71‘ 5I0g0’2(i]

B) 25 2 =5

Pemute ypaBHeHuUeE: a)

2 —
Pemmre HEPABEHCTBO: a) M < 0; 6) %

[x~2

B) X|090,1(10X) > 1003|Ogo'1 x+2.

<25-|x+1

7 6
Pemmmre ypaBuenune l0g, (X —1) + — =log,(x —3) — —.
: X+1 X
2sinx-1 ,
Pemmite ypaBHEeHHEe COSX —————: - COS” X = COS” X.
2sinx -1
BayTpu npsMoyrojibHOro TpeyroJbHUKa ¢ OTHOILIEHUEM KaTeTOB, PaBHBIM 3:4, U TUIIOTEHY301
70 cM cimydaiiHbIM 00Opa3oM BbIOpaHa Touka. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO OHA PACIIOIOKEHa

OnmKe K MEHbILIEMY KaTeTy, 4eM K OoJbiiemMy?



X% -1

Pemmure ypasaenne: 27X + 25 = 2sin %

Pemmte HepaBencTBo Sin 72X > log, (4x* —4x +5).

Kontponbnas pabora N7 (2 gaca)
Bapuant 4
8 1

_ :11
(X+D(x+3) x(x+4)
0) sin X+ Cc0s2Xx =1+ Sin XC0s2X;

[7x+1 Iogi(ﬁ]

B)121 2 =11" "

Pemute ypaBHeHue: a)

2
PernTe HepaBeHCTBO: a) % <0 6) e 1]4 > 1- |3X2+ JJ
+ +1+

1 5
B) x2S 92t
8 14
Pemmte ypasuenue 109, (X —3)———=Ilog,(x—4) +—.
X+1 3 X
2cosx +1

2cosx+1
Buytpu nmapamienorpamma ABCD ¢ octpsim yriom A, paBabIM 60°, cirydaiiHIM 00pazom
BbIOpaHa Touka. KakoBa BEpOSTHOCTH TOI'O, UTO OHA PACHOJIOKEHA OJIMKE K BEpLIMHE A, YeM K
BepiirHaM B u D, ecnu auaronans napasuieorpaMma JeuT €ro TYIOHW yroi Ha 4acTu B
oTHouieHuu 1:3?

Pemmnre ypasrenue ~/3sin X — -sin®x =sin®x.

2 2
Pemmre ypasuenne: 3% +3° " =2c0s2x.

Pemnre HepaBeHCTBO Sin Z(X + %) > log, (5+ 3c0s4x).

KonTponbnas pabota Ne7 (2 yaca)
Bapuant 5

2
25X 11,
(x+5)
0) sin xsin 2xsin 3x = 0,25sin 4x;
‘XZ—X‘ Icgl(fi]

B 32 5 =22

Pemmte ypaBHeHHe: a) X* +

Pemmte HepaBeHCTBO: a) |X—3|8) <0; ©6)6+ |X - 6|(2X +3) > x> -5x.

Pemnre ypaBuenue 5 +12* =13"

‘\/5— 2C082X‘

\/§—2C052X

Ha koopaunatHoit miockoctu XOY ciy4ailHbIM 00pa3oM BeiOpaHa Touka M(X;Y), rie
0<x<50<y<3 Tak, yto oTpe3ok OM sBisieTCs AMAroHaIbIo NPSIMOYTOJIbHUKA CO

lg(x* —

Pemmute ypaBHeHue -sin X = 4sin® XCOS X.

CTOpPOHAMH, TTapAITIETIFHBIMHU OCSIM KOOpAMHAT. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO IJIOMIA b 3TOTO
IpSAMOYTOJIbHUKA Oosbie 97?

Pemute ypaBuenue: log,(1+ Jx) = log, X.



Pemute HepaBencto (14X — 48— x?) Ioge(l-l- 5sin? %) >1.

KonTponbnas padorta Ne7 (2 yaca)

BapuanT 6
2

(x-107
0) cosxcos2xcos3x = 0,25c0s2x

‘X2+X‘ Iogl[i)
=\ 3x

B) 27 3 =3°

Pemute ypaBHeHue: a) X* +

lg(x* — 24)

x+5

Pemnre ypaBuenue 8* +15* =177,

Pemmre HepaBeHCTBO: a) <0; ©0)20+ |X - 5|(2 —3x) > x> — X.

. -2sinx .
Pemmre ypasaenne +/2sin X + u -sin2x =0.
1-2sinx

Ha koopaunatHoii miockoctu XOY ciydailHbiM 00pa3oM BeiOpaHa Touka M(X;Y), rue
0<x<6,0<y<2, tak, uro oTpe30ok OM sBNsSETCS AUATOHAIBIO MPSIMOYTOJIBHHUKA CO

CTOpPOHAMH, HapaJljIeIbHBIMU OCSIM KOoOpAuHAT. KakoBa BepOsSTHOCTb TOr0, UTO IJIOLIA/(b 3TOTO
IPSIMOYTOJIbHUKA MEHbIE 47

Pemmre ypaBuenue: log,(1+ \/;) =log,; x.

Pemmre HepaBeHCTBO (4X + X° + 3) Iogl(1+ 2c0s’ %} >1.
3

Kontponbnas pabota Ne§ (2 yaca)
Bapuanr 1

Pewmte ypaBHenue: a) v/X+6 =0,25x+0,25; 6) (5* * —1)v4x+2 =0.
Pemute HepaBeHcTBO: a) 1+ 6X — J7-3x >0,
Pemnre cuctemy ypaBHeHUi: a) {XZ +y =26 0) {2& " ZW =3Vx,
Xy =5. Xx+y-5=0.
X+Yy<5,
Haiinure mnomans ¢urypsl, 3a1aHHON CHCTEMOW HepaBeHCTB ¢ X — Y +52> 0,
y+1>0.

JIOKa)XUTe, UTO JJIsI TFOOBIX HEOTPUIATEILHBIX YHUCEN @ M D BBIMOTHIETCS HEPABEHCTBO
(a+b)(@a+2)(b+2)>16ab.

Pemmire ypaBHeHue B 1enbIX unciax SX+ 3y =11.

Tpu naHHbIX yncia 00pa3yroT apupMeTudecKyro nporpeccuto. Ecnu Tpetuii wieH nporpeccuu
YMEHBIINTD Ha 3, TO NOJyYEHHBIE TPU YHCIIA COCTABAT TEOMETPUUECKYIO Iporpeccuto. Eciau

. . . 4
BTOPOU YJICH 3TOU TCOMETPHUICCKOU MPOTrpeCCHU YMCHBIIUTDH Ha g , TO IIOJIYYCHHBIC TPpHU YUCJIa

BHOBBb COCTABAT 'COMCTPHUYCCKYIO ITPOTrPECCHUTO. HaiiguTe naHHbIe 4ynCia.

KonTponbnas pabota Ne§ (2 yaca)
Bapuanr 2

Pewmre ypasHenue: a) VX+5=05x+1 6) (11X X —1)/6x—-3 =0,



Pemnre HepaBenctBo: a) X +0,25v7 + 2x > 0,25.

x? +y? =37, 6 2Jx =2,y = /xy,

Pemurte cucreMy ypaBHEHUI: a){

Xy = 6. X+Yy=5.
X+y—-7<0,
Haiinure miomanb GUrypsl, 3aJaHHONW CUCTEMOM HEPABEHCTB < X — Y + 7 >0,
y—-1>0.

I[OK&)KI/ITG, 4qTO JJIA JIFOOBIX HCOTPHUILIATCIILHBIX YMCCII a, b u ¢ BEImONHSIETCS HCPaBCHCTBO

(@+)(b+D(@+c)(b+c)>16abc.
Pemnre ypaBHeHue B LiebIX yuciax S5X—12y =8.

Tpu nanHBIX yKcia 00pa3yl0T TeOMETPUUECKYIO ITporpeccuto. Eciu BTopoil wieH nporpeccuu
YBEJIUYUTH Ha 2, TO NOJTYYECHHBIC YHACIIAa COCTABAT apuPMeTHUIECKyto porpeccuto. Ecnu Tpetuii
YJIeH HOBOM IIPOTPECCUU YBEJIIMYUTh Ha 9, TO MOJIy4YEHHbIE TPU YKCIIa COCTABAT T€OMETPUUYECKYIO
nporpeccuro. Haliiure nannsle yucna.

Konrtponsnas padora Ne§ (2 gaca)
Bapuant 3

Pemmre ypaBHenue: a) V1—-x+1=+J4-X; 0) @7¥ 2 —1)/4x +6 =0.
Pemnte HepaBeHcTBO: a) x? +15x+/4 —x —1,5x > 0.

1 Jy-2Jx
5 x? +y® =25, = =81,
Pemure cucremy ypaBHEHMIA: a) 6) 13
x>+ y® =25(x + y).
Ig \/x_y —lg3=1.
y > 0,5%,
Haiinre momans GpUrypsl, 3aaHHON cucTeMoit HepaBeHCTB 4 X + 0,5y > 0,
X+y-3<0.

Opna u3 Tpéx OGouyeK HANOJHEHA BOJOM, a OcTalbHble — ImycThle. Eciu BTopyto 60UYKy HAIlOJIHUTD

. . . 1
BOOOM U3 ICPBOU 60‘IKI/I, TO B ICPBOU OCTAHCTCHA Z BOJbI. Ecnu 3areMm HamoIHUTD TPETBIO 60‘-1Ky

y y 2 y y
N3 BTOPOH, TO BO BTOPOH OCTAHECTCA 5 KOJNYCCTBA COACPIKABHICHCA B HCU BO/JIbI. Ecnu u3

TpeTbeil O0UKM BBUIUTH BOJY B MYCTYIO MEPBYIO, TO AJIs €€ HANOIHEHUs oTpedyetcs emeé 50
autpoB. OnpenennTe BMECTUMOCTh KaXJI0M OOUKH.
Pemnre ypaBHeHue B 1enbIX yuciax 12X +5y =4.

JIoKa)KuTe, 4TO JUIsl JIFOOBIX MOJOKHUTENBHBIX YKCel @,h,C BBIMOTHSIETCS HEPABEHCTBO
1 11 1 1 1

S+=+=2 + + :
a b c Jab Jbe Aac

KonTponbnas pabota Ne§ (2 yaca)
Bapuanr 4

Pewnte ypaBHeHue: a) ,[X —% =75-+/x+18; 6) (13 ¥ —1)\/4x—6 =0.

PemmiTe HepaBeHCTBO: a) X° + % X+/3x +10 > % X.



X2 +y? =36, 52V — 625,
3 3 6
x° — y® =36(x—y). log, \/xy =1+ log, 10.

1
~y+x2>0,
3y

Pemure cucreMy ypaBHEHMI: a){

Haiinure momanas GUrypsel, 3a1aHHOM CHCTEMOW HEPaBEHCTB 3 X<y,

X+y—-6<0.

Bmectumocth Tpéx 60uek s Bojbl coctaBisieT 1440 nuTpoB. JIBe U3 HUX HANIOJIHEHBI, TPEThS —

" . 1
nmycras. YToObl HAallOJIHUTG MYCTYI0 O0UKY, TOHAI00UTCS BCE COJEPKUMOE TEPBOM OOUKH U 3

. " . 1 N
COACPIKUMOI'0 BTOPOU OOYKHU WIIN K€ BCE COACPIKMMOC BTOPOH 0OYKH U g COACPIKUMOI'0 ITCPBOU

60uku. OnpenenuTe BMECTUMOCTb KaX 10l OOUKH.
Pemute ypaBHeHnue B nenbix uucnax 3X —5y = 200.

I[OKa)I(I/ITe, 4TO AJIA JIFOOBIX HCOTPpULIATCIIbHBIX YHUCCII a,b,C BBIITOJIHACTCS HEPABCHCTBO

\/%+\/E+ ac<a+b+c.

KonTponbnas pabota Ne§ (2 yaca)
Bapuanr 5

2 1
P . 197 -1).[=x+0,25=0; 6) ,/|4x—28|=2x-2.
emure ypaBHenue: a) (. ) > ) | |

Pemmre HepaBeHCTBO: @) X2 — 0,5Xv/1— 2X + 2,5% > 0.

W(x+y)=8, {yﬁ ~16,

X +y* =40 Jx=2+2log,y.
4+x2>y,

Pemute cucreMy ypaBHEHHI: a){

Haiinure momans GUrypsl, 3a1anHoi cucTeMoi HepaBeHCTB 4 X < 0,25y,
0,25x+y>0.

Tpu uucna, cymma KOTOpBIX paBHa 78, 00pa3ytoT reOMETPHUECKYIO TPOrPECCHIO.
OnHOBpPEMEHHO ITH K€ YHCIa SIBISIFOTCSI COOTBETCTBEHHO MEPBBIM, TPETHUM U J€BSATHIM
yjieHaMu apupmeTrueckoi nporpeccuu. Haiiaure 3tu uncna.

Pemute ypaBHeHue B 1enbIx yucnax 12x—17y =4.

/4 1 1
HoxaxwuTte, uro eciiu X €| 0;— |, TO BBINOIHSAETCS HEPABEHCTBO | 1+ — 1+ > 0.
2 sin X COSX

Kontponbnas pabota Ne§ (2 yaca)
Bapuant 6

Pemmre ypaBHeHHE: Q) (232 ~1)./0,5% —% =0; 0) |4x—32|=2x-4.

PemuTe HepaBeHCTBO: a) x? —=1,25% + 0,75x+/5—2x > 0.
Y(x=y)=15, {xﬁ 729,

Pemnre cucreMy ypaBHEHMIA: a){
x* —y* =170. Jy —3log, x=3.



Haiinute mnomans GUrypsl, 3alaHHON CUCTEMOW HEPABCHCTB

y<7-X,
x+0,2y >0,

1
==X
y 5

Tpu NONOKUTENBHBIX YUCIIA, CyMMa KOTOPBIX paBHa 15, 00pa3yroT apupmMeTHUECKYIO
nporpeccuto. Ecin k HUM npubaBuTh COOTBETCTBEHHO 1, 4 1 19, TO MOTy4YEHHBIEC TPU YHCIIA

COCTaBAT I'COMETPUUCCKYIO IIPOIPECCUTO. Haﬁ,HI/ITe OTH 4YHCJIa.

Pemmre ypaBHeHue B LenbIX ynciaax 27X+13y =2.

V4 .
Jokaxute, 4TO €ClIU X € (O;Ej , TO BBITIOJIHSAETCSI HEPABEHCTBO COSX + XSIN X > 1.



